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ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DO FUNDEB 

 

Aos vinte e sete dias do mês de março de dois mil e vinte e três, na sala 2 da Secretaria 1 

Municipal de Educação, as dezessete horas e quarenta e cinco minutos e em sua segunda 2 

chamada, às dezoito horas, iniciou-se a reunião ordinária do Conselho Municipal de 3 

Acompanhamento e Controle Social do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da 4 

Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação – CACSFUNDEB. 5 

Estavam presentes do antigo conselho: Bruno Sergio de Oliveira, Maria Luiza Gomes Zolini 6 

e Milena Barbosa de Lima. Do novo mandato estavam presentes: Josivani Emanuella 7 

Spadote Motta, Maria Fernanda Dal Pogetto Schmidt, Maria Goretti da Rocha, Juliana 8 

Morato Rosada Possignolo, Amanda Peixoto Carneiro, Bianca Cristina Constantino Leone, 9 

Everton Wilian Fortunato, Rosa Maria Casarim Zanatta e Gabriela Anaí Fidelis de Moraes. 10 

Apresentaram justificativa de ausência: Daniele Bonfim, Maria Aparecida Vila Nova, 11 

Washington Luís Silva de Campos, José Ferreira Matos, Marcelly Araújo Cancillieri, Gisele 12 

Alessandra Tozzi Ferreira. Tendo como pauta proposta: EXPEDIENTE: LEITURA DAS 13 

JUSTIFICATIVAS DE AUSÊNCIA, HOMOLOGAÇÃO DAS JUSTIFICATIVAS DE 14 

AUSÊNCIA E VERIFICAÇÃO DAS AUSÊNCIAS PARA CUMPRIMENTO DO 15 

REGIMENTO INTERNO. ORDEM DO DIA: BALANCETE MÊS DE FEVEREIRO – 16 

ANEXO, FORMAÇÃO GT – ESTUDO PARA ALTERAÇÃO DO REGIMENTO 17 

INTERNO, SE NECESSÁRIO, FORMAÇÃO GT – PARA ANÁLISE E VALIDAÇÃO DO 18 

SIOPE e PROPOSTA DE FORMAÇÃO TÉCNICO EDUCACIONAL. Josivani iniciou com 19 

a leitura das justificativas de ausência, bem com a verificação das ausências para 20 

cumprimento do regimento. Iniciou a ordem do dia com o preenchimento do Balancete do 21 

mês de fevereiro com auxílio da Milena Barbosa de Lima, do antigo Conselho. Após o 22 

preenchimento do balancete, dando sequência na pauta, foi perguntado aos membros 23 

presentes se fizeram a leitura do regimento interno do Conselho e com a negativa da maioria, 24 

foi acordado que os membros presentes farão a leitura do regimento e para a próxima reunião 25 

vir com sugestão de alteração ou não do regimento. Em seguida criou-se o GT para validação 26 

do SIOPE com os Conselheiros Amanda Peixoto Carneiro, Bianca Cristina Constantino 27 

Leone e o Presidente Everton Wilian Fortunato. Milena sugeriu uma alteração no regimento 28 

quanto a participação do grupo de trabalho da gestão anterior para validação do SIOPE. 29 

Também foi sugerido na alteração do regimento o tempo de acompanhamento do Conselho 30 

atual para com o novo Conselho. Após foi colocado em pauta a proposta para um curso de 31 

Conselheiros para os membros do conselho, enviada por e-mail pelo Sr. Eduardo no valor de 32 

33.000,00 (trinta e três mil), a princípio negado pelo Sr. Secretário Bruno Roza e também 33 

pelos membros presentes, por conta do valor alto. Foi exposto pelo Presidente Everton, uma 34 

denúncia extraoficial que ele recebeu no seu particular de um antigo conselheiro sobre 35 

dobras desnecessárias, por conta de não termos recebido nada oficial, não demos andamento 36 
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na denúncia por não caber ao Conselho. Bruno, presidente do mandato anterior, perguntou a 37 

respeito de uma antiga reivindicação da contratação de psicólogos e assistente social, sendo 38 

que o Secretário Bruno Roza anunciou em reunião de diretores a contratação desses 39 

especialistas, Josivani confirmou a fala do Secretário, baseado em consulta feita junto a 40 

Secretaria de Administração. A reunião foi encerrada às dezenove horas e vinte minutos pelo 41 

Presidente do Conselho. Não havendo mais nada a ser tratado, eu, Josivani Emanuella 42 

Spadote Motta, lavrei a presente ata que segue assinada pelos presentes. 43 

 44 

Nome                                                                              Assinatura 45 

Amanda Peixoto Carneiro 46 

Bianca Cristina Constantino Leone 47 

Bruno Sergio de Oliveira 48 

Everton Wilian Fortunato 49 

Josivani Emanuella Spadote Motta 50 

Juliana Morato Rosada Possignolo 51 

Maria Fernanda Dal Pogetto Schmidt 52 

Maria Goretti da Rocha 53 

Maria Luiza Gomes Zolini  54 

Milena Barbosa de Lima 55 


